

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
Б. Н. ЕЛЬЦИНУ

Уважаемый Борис Николаевич!

Прошу Вас поддержать волю Святослава Николаевича Рериха, передавшего творческое наследие семьи Рерихов Международному Центру Рерихов в лице его вице-президента Л. В. Шапошниковой.

Полностью солидарен с принципиальной позицией Рерихов о необходимости развития новых общественных форм сохранения и использования культурного наследия.

Считаю несостойтельными действия Министерства Культуры или других ведомств и организаций на законные права Международного Центра Рерихов, ведущего очень необходимую многим странам культурно-просветительскую и научную работу.

Прошу Вас отменить скороспелое постановление Правительства № 1121 от 4 ноября 1993 г. о передаче усадьбы Лопухиных, арендованной МИР. Музей искусств народов Востока. Этот особняк выбрал для МИР (тогда еще Советского Фонда Рерихов) С. Н. Рерих в 1990 году, по согласованию с Правительством, для создания общественного музея Н. К. Рериха, в коллекцию которого он целенаправленно передал наследие родителей.

Нельзя допустить, чтобы нарушение воли С. Н. Рериха, проводимое определенными кругами в России и Индии, привело к трагическим необратимым последствиям для мировой культуры.

Примите пожелания успеха в деле сохранения и принижения духовного богатства нашей Родины!

Likhachev
Академик Д. С. Лихачев

Санкт-Петербург
“40” ноября 1993 г.

Глубокоуважаемый Борис Николаевич.
Я глубоко убежден: культура должна быть в общегуманном единении в первую очередь и во вторую очередь - в единении государства. Не существует разрушающей общественность или ищущую дружину Рерихов. *Дмитрий Лихачев*

Спасибо за внимание к моему письму.

